

樊福太督导全国文明城市创建和“三项工程、一项管理”工作 全方位提升老旧小区环境品质

本报讯 近日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太带队督导全国文明城市创建和“三项工程、一项管理”工作。区党工委副书记姚志伟、区人大工委副主任杨宁,以及党政办公室、城管局、社区局、建设局、食药监局等部门主要负责人参加调研。



樊福太先后来到经开中心广场、照相机家属院改造项目、泰安安置区项目、七里河绿化项目、亚太明珠小区等处进行实地督导,查找工作中存在的问题,研究解决办法,提出新的工作要求。

樊福太指出,要突出问题导向,以“绣花”功夫做实创建工作。扎实开展道路保洁、基础设施维修等规范性提升工作,切实解决共享单车停放混乱、道路两侧建筑招牌设置无序等细节问

题,全面提升市容市貌。营造创建氛围,大力开展文明志愿服务活动,加强宣传发动,不断提高人民群众知晓率、参与率,组织企事业单位和群众投身创建志愿服务活动,通过文明引导,提高市民文明素质,提升城市形象。坚持统筹谋划,高质量推进老旧小区改造工作,要把老旧小区改造和文明城市创建工作有机结合起来,坚持建管并重,加强调度协调,统筹处理好项目施工、群众出行和环

境保护等问题,高标、快速推进改造工作,全方位提升老旧小区环境品质。要把文明创建、“三项工程、一项管理”与2020年国家网络安全宣传周及第29届金鸡百花电影节筹备工作相结合,进一步增强政治意识、大局意识、责任意识,高质量、高标准、高水平抓好各项工作,努力打造整洁有序舒适愉悦的城市人居环境,让群众享受更多文明城市创建成果。记者 王赛华 文/图

经开区开展“挂图作战 集中攻坚”专题观摩学习活动 全面提升基层党建水平

本报讯 为深入推进“挂图作战 集中攻坚”行动,促使基层党建重点任务落落地落地,9月11日,经开区党工委组织开展基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”观摩学习活动。

当天,经开区党工委副书记姚志伟带领区“挂图作战 集中攻坚”行动领导小组成员和各办事处党工委副书记及新兴领域党建示范点党组织负责人,到郑东新区裕华生态环境股份有限公司党支部、玉米楼楼宇党建商务中心、金水区优享创业孵化器有限公司党支部、人民路街道工人新村社区,围绕基本组

织、基本队伍、基本制度、基本保障等方面内容,对老旧小区综合改造提升、无主管楼院治理、非公企业党建“两个覆盖”等攻坚内容进行观摩学习,学习了经验做法,交流了工作体会,明确了努力方向。

针对抓好学习成果转化、扩大攻坚行动成效,姚志伟表示,要提升站位,完善思路。认真借鉴郑东、金水两区经验,丰富创新经开区集中攻坚思路措施,切实把党的组织优势转化为城市治理优势,着力构建起党组织领导下的基层治理体系。要突出重点,发挥优势。

要紧密联系经开区非公企业的实际,精心抓好非公企业党的建设。发挥好区域党委等制度作用,真正把区域内各类基层组织“统领好、整合好、联络好”,把党员、干部、群众、人才凝聚起来,形成共商、共建、共治、共享的基层治理格局。要明确责任,狠抓落实。集中攻坚成员单位、各办事处和新兴领域党组织要通力协作、密切配合,加快打造党建示范点,以点带面,全面提升基层党组织建设水平,为高质量发展、高水平开放、高品质建设管理提供坚强组织保证。记者 王赛华

严厉打击违法建设 坚决遏制违法用地

本报讯 9月16日,经开区党工委副书记姚志伟一行到祥云办事处现场督导辖区违法建设拆除情况,经开区党工委委员、工会主席王宏伟,区党政办、城市管理局、环保局、消防大队、祥云办事处等主要负责人陪同。

督导组一行先后来到谢庄村杜金砖违章厂房、王庄村废旧钢材收购点、后魏村主街两侧违章建设等拆除现场进行督导。每到一处,督导组都详细了解拆除情况,听取违建拆除工作汇报,对存在的问题进行现场研究,并对下一步整治工作安排部署。

姚志伟表示,办事处要压

实责任,严厉打击违法建设,坚决遏制违法用地、违法建设蔓延势头。姚志伟要求,要摸清底数,全面普查违法建设现状,建立台账,做到底数清、情况明、数据准。要落实动态巡查制度,对巡查发现的新增违法用地行为,坚决做到发现一宗查处一宗。要加大宣传力度,做好舆论引导,充分调动群众的积极性、参与度。要强化监督,加强违法建设现象曝光,在全社会营造依法用地、合法建设的良好氛围。要严格按照规定安全作业,加大拆违力度,以“零容忍”的姿态严防严控,全力推进,确保违法建设整治工作取得实效。记者 王赛华

经开区领导督导“人大代表联络站”工作 切实做好代表服务和群众服务

本报讯 9月15日上午,经开区人大工委主任李国立带队到祥云办事处“人大代表联络站”指导工作。

李国立一行认真查看了“人大代表联络站”建设相关台账资料,仔细询问各项制度的落实和代表工作的开展情况;与办事处人大工委主任、人大办公室主任交流办事处“人大代表联络站”建设过程中的工作经验,探讨建设过程中遇到问题的解决方法。

李国立表示,“人大代表联络站”建设要按照硬件标准化、软件规范化、活动经常化的要求,要不断规范各类学习资料、活动记录、资料的管理归档;要切实做好代表服务和群众服务,打造“家”的服务氛围,以“家”为桥梁,组织代表活动、代表接待选民活动;充分调动辖区人大代表积极性,推动辖区人大工作有序发展。

记者 王赛华
通讯员 卢亚兰

推进民生工程建设 服务辖区企业发展

本报讯 9月14日,经开区党工委委员、纪工委书记武斌带队围绕民生工程建设、“三送一强”活动、基层党建、疫情防控、文明城市创建等工作开展综合督导调研。

当天,督导组来到祥云办事处谢庄村党群服务中心,实地察看了土地清表及土方清运工作完成情况。武斌表示,该项目面临土方清运、房屋拆迁、高压线迁移等多项难题,相关职能部门要强化协作意识,做好沟通协调,在严格执行大气污染防治措施的基础上,依法依规开展工作,加快工程建设进度。

随后,督导组又来到郑州文光车辆附件有限公司,详细询问了企业今年产销情况。武斌

要求职能部门要不断强化服务企业意识,畅通政企沟通渠道,坚持“有事即应、无事不扰、该管必管”,真心实意为企业解决难题,杜绝形式主义、官僚主义。

最后,督导组来到祥云办事处谢庄村党群服务中心,听取该村关于党建、疫情防控和文明城市创建的工作汇报。武斌要求基层党组织要善于用党建统领各项工作,在教育村民爱国、知法懂法的基础上,引导村民依法依规建设乡村,把上级各项要求落实落细。

此外,督导组还来到区第三巡察组驻地检查工作并看望慰问工作人员,鼓励他们克服困难、再接再厉,扎实开展好第四轮巡察工作。记者 柴琳琳